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Continuând tradiţia, premergător sărbătorilor de iarnă, Corala Militară „PINTEA VITEAZUL” a
Jandarmeriei Maramureş, coordonată de către preotul militar dr. Achim Daniel, încă din ziua de
vineri, 16 decembrie a.c., încântă locuitorii judeţului  prin colindele interpretate.

  

   Corala mixtă a Jandarmeriei, formată din cadre militare femei şi bărbaţi, transmite mesajul
religios printr-un bogat repertoriu de colinde tradiţionale, participând de-a lungul anilor la diverse
activităţi ocazionate de Sărbătorile de iarnă, îmbogăţindu-şi an de an repertoriul. Corala Militară
„Pintea Viteazul” a început pregătirile pentru Sărbătorile de iarnă  încă din primele zile ale lunii
curente. 

      

   Primul colind a răsunat vineri, 16 decembrie a.c., la sediile Instituţiei Prefectului Maramureş şi
Consiliului Judeţean Maramureş după care, ca şi în fiecare an, Corala  Militară „Pintea Viteazul”
a participat la Festivalul de colinde „Deschide uşa creştine” de la Fărcaşa, ediţia a X-a. În zilele
care au urmat, colindul militarilor a răsunat la Inspectoratul de Poliţie Judeţean Maramureş, la
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Maramureş, la Serviciul de Telecomunicaţii Speciale
Maramureş, la Direcţia Judeţeană de Informaţii Maramureş, la Centrul Militar Judeţean
Maramureş, la Centrul Medical Maramureş, la sediul Asociaţiei Veteranilor de Război, la URBIS
S.A Baia Mare, la Batalionul de artilerie antitanc Baia Mare, la Parchetul de pe lângă Tribunalul
Maramureş, la Primăria Sighetu Marmaţiei, la Detaşamentul 4 Jandarmi Sighetu Marmaţiei, la
Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră din Sighetu Marmaţiei, la instituţiile mass–media,
la Tribunalul Maramureş, la Serviciul de Ambulanţă Judeţean şi la Mănăstirea Rohia.

  

   Cu această ocazie, Jandarmeria Maramureş urează tuturor cetăţenilor maramureşeni
sărbători frumoase,  călduroase şi împlinirea tuturor dorinţelor.
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